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YBaxaemuii MakcuM! IlogTekaHue MOYM II0CJIe MOUYEUCITyCKaHUS MOXKeT OBITh TPH3HAKOM
BOCITaJINTEJIbHOTO IIPOIlecCa MOYEIOJIOBEIX TyTeH, CTPUKTYPHL YPETPH, AUBEPTUKYJIa YPETPHL U T.[.
2Ku3Hu 9TO He yrpoxkaeT, HO CHUXKAeT ee KauecTBO. BaM Hayio 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY U BHISICHUTH
TOYHYIONIPUYUHY JTUYHO y Bac - o6cnenoBatbest Ha 3IITITI, BEIMONMHUTL OOIIKY aHaIU3 MOYH, TIOCEB
MouH Ha Gropy, Y3U (mouek, MO4eBOro Iy3sIps C OIpefeleHneM KOJIMYeCcTBa OCTAaTOYHOU MOYH,
IIpefCcTaTeIbHOM XeJle3kl), YpOAuHaMudeCcKoe uccienoBanne. [1oce BEIsICHEHUS TPUYHUHEI MOKHO
OymeT Ha Hee BO3[I€MCTBOBATh. YIaUH.



